

**UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO
CENTRO DE FILOSOFIA E CIÊNCIAS HUMANAS
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM FILOSOFIA
CURSO DE MESTRADO**

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE SELEÇÃO E ADMISSÃO 2022 – MESTRADO E DOUTORADO,
DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM FILOSOFIA, PUBLICADO NO BOLETIM
OFICIAL Nº 161, DE 14 DE OUTUBRO DE 2021.**

ONDE LÊ-SE: 5.1 Dos resultados de cada uma das etapas do processo seletivo caberá recurso, de pedido de revisão, de correção dos espelhos e análise de conteúdos, bem como de nulidade ou de recontagem, devidamente fundamentado, para o colegiado, no prazo de até 03 (três) dias úteis a partir da publicação dos resultados correspondentes. O colegiado deliberará sobre o recurso, através de envio de formulário para o endereço de e-mail selecao.posfilosofia@ufpe.br. No período recursal será facultada ao/à candidato/a vista da sua prova e acesso ao seu respectivo espelho de correção;

LEIA-SE: 5.1 Dos resultados de cada uma das etapas do processo seletivo caberá recurso, de nulidade ou de recontagem, devidamente fundamentado, para o colegiado, no prazo de até 03 (três) dias úteis a partir da publicação dos resultados correspondentes. O colegiado deliberará sobre o recurso, através de envio de formulário para o endereço de e-mail selecao.posfilosofia@ufpe.br. No período recursal será facultada ao/à candidato/a vista da sua prova e acesso ao seu respectivo espelho de correção;

ONDE LÊ-SE:

Etapa 2:	Defesa de Projeto (eliminatória):	17/11/2021 e 18/11/2021, 09:00 – 18:00
	Resultado da Etapa 2:	19/11/2021
	Prazo recursal:	20/11/2021, a 22/11/2021 , até 18:00

LEIA-SE:

Etapa 2:	Defesa de Projeto (eliminatória):	17/11/2021 e 18/11/2021, 09:00 – 18:00
	Resultado da Etapa 2:	19/11/2021
	Prazo recursal:	22/11/2021, a 24/11/2021 , até 18:00

Prof. Marcos Antonio da Silva Filho
Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Filosofia

